
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Інфраструктура
Захід 2.5.10.3.2. Проведення дослідної експлуатації інструменту цифрового 
управління відбудовою (модернізацією) України та запуск його в промислову 
експлуатацію

	� Успіхи

На виконання заходу в Україні було впроваджену Єдину цифрову інтегровану інформаційно-
аналітичну систему управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва 
та інфраструктури Digital Restoration Ecosystem for Accountable Management (DREAM, Єдина 
цифрова система).

Власником системи DREAM є держава в особі Мінінфраструктури, яке також є її держателем. 
Технічним адміністратором DREAM є Агентство відновлення.

На сьогодні система DREAM функціонує в тестовому режимі та містить базовий функціонал, 
необхідний для її наповнення. Платформа DREAM є початковою точкою акумуляції даних 
про проєкти відбудови.

Агентством відновлення забезпечується постійне функціонування Інформаційної системи 
візуалізації процесів будівництва, ремонтів та експлуатаційного утримання автомобільних доріг 
загального користування державного значення.

	� Перешкоди	та	ризики

Платформа DREAM працює в режимі заповнення та перегляду інформації про проєкти, 
але на сьогодні на платформі відсутні інструменти, що передбачені ОСР, наприклад, щодо гео-
інформаційної системи, громадських обговорень, інтеграції з іншими інформаційними ресурсами.

На сьогодні не виконано ключового індикатора заходу 2.5.10.3.2. та не введено в промислову 
експлуатацію інструмент цифрового управління відбудовою (модернізацією) України.

	� Необхідні	дії	та	рекомендації

Агентству відновлення доопрацювати платформу DREAM з урахуванням зауважень та пропозицій 
донорів, інвесторів представників національного та іноземного бізнесу.  

Агентству відновлення ввести в промилову експлуатацію Єдину цифрову інтегровану інформаційно-
аналітичну систему управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва 
та інфраструктури DREAM, із забезпеченням публічного доступу до інтерактивної карти робіт, 
у тому числі з відновлення (модернізації) України, з інформацією про проведені тендери, укладені 
договори, підрядників та актуальний хід будівництва по всій країні, та наданням змоги стежити 
за виконанням ремонту та будівництвом з метою уникнення багаторазового проведення робіт 
на тих самих ділянках.

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.08.2023 - 31.08.2024 50%
Пропуск строків 
(строк завершення заходу настав, 
але захід не завершено)

https://dream.gov.ua/
https://map.ukravtodor.gov.ua/#/

